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Lancez la VM, vous verrez l’installateur de Debian et 
sélectionnez « Graphical Install ».

Sélectionnez la langue « Française » et cliquez sur 
« Continuez »

 



Choisissez votre situation géographique pour ma part c’est 
la « France » puis cliquez sur « Continuer ».



Choisissez la configuration du clavier pour ma part c’est 
« Français » et cliquez sur « Continuer ».



Mettez un nom a votre machine puis cliquez sur 
« Continuez »



Laissez le nom de domaine par défaut et cliquez sur 
« Continuez »



Mettez le mot de passe de votre choix et cliquez sur 
« Continuez ».



Mettez le nom d’utilisateur de votre choix et cliquez sur 
« Continuez ».



Choisissez les mots de passe que vous souhaitez puis 
cliquez sur « Continuer ».



Laissez cette étape par défaut et cliquez sur « Continuer ».



Cliquez sur « Continuer ».



Laissez cette étape par défaut et cliquez sur « Continuer »



Cliquez sur « Continuer ».



Cochez la case « Non » et cliquez sur « Continuer ».



Choisissez la « France » et cliquez sur « Continuer ».



Laissez cette étape par défaut et cliquez sur « Continuer »



Laissez cette étape par défaut et cliquez sur « Continuer ».



Cochez la case « Oui » et cliquez sur « Continuer ».

 



Laissez cette étape par défaut et cliquez sur « Continuer ».



Cochez la case « Oui » et cliquez sur « Continuer ».



Cliquez sur « Continuer ».



Cliquez sur « Continuer ».



Saisissez le mot de passe que vous avez décidez de mettre 
auparavant et connectez vous a votre session. 


